

**ПОСТУПОК**

...О том, что борьба с огнём, если пришла беда, – дело не только сотрудников пожарной службы, но и самих местных жителей во время ожидания соответствующего подразделения, пятеро юных жителей микрорайона Салтыковка знают теперь не только в теории, а и на практике. Это сегодня на груди каждого из юных спасателей «золотом» переливаются полученные за героический поступок медали. А тогда, в августе, когда горели подмосковные леса и возгорание могло произойти не только в районах крупных залежей торфяников, но и от неосторожно брошенной прохожим непотушенной сигареты или стеклянной бутылки, оставленной несознательными отдыхающими, ни о каком героизме не шло и речи.

Заметив очаг возгорания близ салтыковской подстанции, ребята, не задумываясь, бросились спасать окрестности родного микрорайона. К счастью, в борьбе с огнём никто не пострадал, но четверо мальчишек и одна девочка определённо понимали, чем может закончиться это возгорание для близлежащих жилых домов и самой подстанции. Благо, до них огонь ещё не добрался, но у ребят было не так много времени, чтобы принять самое важное в данном случае решение – немедленно они стали забрасывать горящий участок песком. Балашихинское подразделение 202-й пожарной части к тому времени уже спешило на подмогу юным

МЕДАЛИ – ЮНЫМ ПОМОЩНИКАМ ПОЖАРНЫХ

спасателям. Но когда пожарная машина прибыла к очагу возгорания, от огня не осталось и дыма – о нём напоминали лишь десятки квадратных метров выжженной сухой травы, а неподалёку стояли пятеро неравнодушных к родной земле ребят. Рядом уже находились и другие местные жители, но они подоспели к тому времени, когда подростки уже завершили борьбу с огненной стихией...

С того дня прошёл ровно месяц. По официальным данным, как таковых очагов возгорания сейчас уже нет, но в подмосковных лесах Шатурского, Егорьевского и других районов Московской области по-прежнему под толстым слоем земли тлеют торфяные залежи. И отряд 202-й пожарной части городского округа Балашиха по-прежнему выезжает в вышеупомянутые районы, заливая торфяники водой. Рабочие будни сотрудников данного подразделения продолжаются. Но 15 августа 2010 года не допустить беду на территории балашихинской земли пожарным помогли пятеро смелых, отчаянных ребят, жители микрорайона Салтыковка: юные учащиеся салтыковской гимназии Сергей Веденский, Иван Пасечник, Катя Прокопович и студенты железнодорожного колледжа № 52 Александр Пронин и Максим Белозёров. 15 сентября на основании

Постановления Центрального совета Всероссийского добровольного пожарного общества на территории Балашихинского территориального управления силами и средствами ГУ МО «Мособлпожспас» 202-я пожарная часть за этот героический поступок ребятам были вручены медали ВДПО «За содействие в борьбе с пожарами».

P.S. Сотрудники данного пожарного подразделения часто проводят с учащимися балашихинских школ и гимназий профилактические беседы о том, как вести себя в случаях пожароопасных ситуаций и что делать, если они стали свидетелями возникновения пожара. Конечно, никто и никогда не учил ребят самостоятельно бросаться на борьбу со стихией. Но жизнь порой подкидывает неожиданные ситуации, в которых принимать решение надо немедленно. Четверо мальчишек и одна девочка, несмотря на свой юный возраст, проявили не только гражданскую сознательность, но и своими слаженными действиями смогли предотвратить более тяжёлые последствия, за что сейчас каждый житель микрорайона Салтыковка готов сказать ребятам огромное СПАСИБО!

Кристина ИВАНОВА
Фото Ирины ЗУБАРЕВОЙ